

Республика Крым Белогорский районный совет 40-я сессия 1-го созыва

РЕШЕНИЕ

12 августа 2016 года

№ 486

О внесении изменений в Порядок учета и ведения Реестра муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым, утвержденный решением 21-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 31.07.2015 года № 265

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об организации самоуправления Российской обших принципах местного В Федерации», Закона Республики Крым от 08.08.2014 года № 54 «О местном самоуправлении в Республике Крым», руководствуясь приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2014 года № 424, Уставом муниципального образования Белогорский район Республики Крым, решением 19-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 06.05.2015 года № 225 «Об утверждении Порядка владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Белогорский район Республики Крым Администрацией Белогорского района», решением 36-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 12.05.2015 года № 445 «О внесении изменений в решение 19-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 06.05.2015 года № 225 «Об утверждении Порядка владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования Белогорский район Республики Крым Администрацией Белогорского района»,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

1.Внести следующие изменения в решение 21-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва № 265 от 31.07.2015 года «Об утверждении Порядка учета и ведения Реестра муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым»:

- 1.2 слова «стоимость которого превышает 20 000 руб. за единицу» заменить словами «стоимость которого превышает 100 000 руб. за единицу».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета и подлежит размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе нормативные правовые акты.

Председатель районного совета

С.К. Махонин